

Миша
Маленький

Дима
Сысоев

Дмитрий Сысоев Миша Маленький

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=69348490

SelfPub; 2023

Аннотация

Миша – учащийся 7Б школы №10 – попадает в сложную ситуацию, из которой ему нужно найти выход. На кону стоит его здоровье, а может, и жизнь. Главный злодей в своём обличье – Артём, который и угрожает ему. Что делать и как быть, если ты обычный дохлик и не можешь дать отпор?.. Лишь счастливое стечение обстоятельств поможет ему!

Дмитрий Сысоев

Миша Маленький

Чайник засвистел высоченным фальцетом на всю квартиру. Хозяйка отошла на мгновение от кухонного стола, на котором готовилась еда, выключила синий цветок пламени и налила вскипевшей воды во все три кружки, стоящие недалеко от неё. Дева находилась в самом соку и наилучшей форме, по большей части от ежедневных тренировок в спортзале. Они давно вошли в привычку и без нескольких упражнений на пресс или пробежки по беговой дорожке, она чувствовала себя неполноценной и толстой. Мария – имя полностью подходило её мягкому характеру и активному образу жизни. А как она готовит? Это восхитительно! Таких людей ещё повстречать надо, Коле, её мужу, крупно повезло, зацепить такую особу, ведь по большей части получилось благодаря своему подвешанному языку.

После выполнения всех забот, она крикливо позвала семейство за стол.

– Да, Мама! – послышался звонкий голос из дальней комнаты.

На кухню вбежал маленький мальчишка тринадцати лет, каштановые волосы, мускул не виднелось от слова “совсем”, приятно выраженное лицо, похожее больше на маму, тёмные брюки, белая рубашка, ростом он был куда меньше своих ро-

весников, потому его кличали «Маленький». Но Мишка даже не думал обижаться на дурацкое прозвище – “Прозвище, как прозвище... Ничего обидного.” – Говорил он.

Почти сразу за его спиной появился мускулистый мужчина – Коля, в спец-одежде: полусонные глаза, худое вытянутое лицо, никогда не уходящая улыбка с физиономии и запоминающиеся огромные ручища, такие руки имели бытие у настоящих рабочих, но точно не у директора и не у офисного сотрудника, годами мозолившие пятые точки на одном единственном месте. Его профессия требовалась везде, особенно, если сотрудник имел обширные познания и опыт, а так же высокую квалификацию. Сварщик – вот его призвание с которым он справлялся на "Ура!".

Оба не спеша сели за стол. Во время приёма пищи завели разговор об учёбе и работе, Отец рассказал сыну, что предчувствует скорое повышение в должности, ибо последнее время от начальства исходит доброжелательность и одобрение во всех решениях, которые принимались им самостоятельно. Мишаня поделился успехами в школе и подозрениями о оценках, выставленных за четверть, но не огласованных ученикам. Миша смело признавался, что не ждёт ни одной тройки, ведь проявил особое старание в учебном процессе.

Наевшись до сыта яичницей с хлебом, мужская часть семейства начала собираться в путь, вершить каждодневные дела. Коля, словно по команде, равноускорено обулся, надел курточку с шапкой, да посеменил заниматься рутинной ра-

ботой на предприятие по производству цемента. Оно обеспечивало цементом весь регион и близлежащие тоже. Мише это всё рассказал отец сам, поэтому внутри него запыхала тёплым огоньком гордость.

Миша, в свою очередь, не больно спешил на учёбу, ибо считал школу скучной, а преподавателей непонимающими детское и ещё несозревшее мышление для общепринятых наук. Но всё таки потихонечку-помаленечку собирался в учебное заведение... Он перевероршил свою канцелярию в письменном столе, сложил всё необходимое в рюкзак и оставил его в коридоре, среди обуви. Вплоть до последней секунды мальчик оставался дома, перебарывал себя, дабы идти в злополучную школу. В конечном счёте зло победило, ведь законодательство обязывало о получении среднего общего образования, а так же не хотелось идти к директору и ссориться с родителями. Ничего не оставалось делать, кроме как подчинится закону...

Дверь захлопнулась, означая, что через несколько улиц Мишаня очутится в школе, где в детей пытаются запихнуть писателей золотого века вместе с их стихами, которые так плохо учатся, а также синусы, косинусы, формулы Герона и другие скудно поддающиеся разуму предметы...

Сотни глаз косо глядели на проходящего мимо парня. Его очи были полны гнева, мускулы огромной площадью пугали

остальных учеников, рост превосходил большинство детей, даже в старших классах, всё это дополняло упитанное телосложение и грозный вид, дававший схожесть с вышибалой из ночного клуба. Такому страшно попасться под ноги – растопчет, не заметит. Все его боялись, боялись. Слова плохого о нём трусили сказать, кроме одного Миши – он предпочёл бы умереть, чем изменить своё мнение или принять чью-то другую точку зрения. На свою голову, он был таким и меняться не хотел.

Именно поэтому верзила спешил через всю школу, дабы скорее, засучив рукава, наподавать Мелкому за обидно высказанные выражения в его сторону, которые ему донесли партнёры-соратники. Ноздри малолетнего переростка расширялись до невероятных размеров, дыхание участилось, разум сосредоточился на одной единственной цели – во что бы то ни стало, отомстить обидчику, уничтожить, разгромить в пух и прах.

С самого первого шага в кабинет воцарилась тишина... Ожидание... Ещё несколько секунд и Мишаня будем впечатан в стенку или брошен со всей дури об парту. Он выставил руки для защиты, встал в стойку, чтобы принять удар максимально мягче, но планы рухнули, как только кулак огромной гориллы впился в лицо, пробив поставленный «щит». Тело отлетело на несколько метров и шлёпнулось на пол. Время предательски летело, не давая передохнуть, взять ртом глоток воздуха. Миг назад противник находился возле две-

ри, но в момент очутился на расстоянии вытянутой руки. За первым ударом обязательно должен последовать второй, но этого не случилось... Вовремя вошедший учитель остановил разгорающийся конфликт и отправил зачинщиков драки к директору.

Полчаса директор с социальным психологом разбирали инцидент, произошедший на перемене, сделав вывод, что в ситуации виноваты обе стороны, ведь первый дал повод, а второй не сдержал агрессию. «Конечно, по-другому ведь не может быть. А то, что он пол школы держит в страхе это нормально?!» – звучало в голове у юного борца за свободу слова. Здесь, перед директором, суровый верзила по имени Артём, превратился в ангела, строил из себя невинную жертву, что совершила проступок абсолютно оправдано, будто Миша вообще не следит за языком, болтает что попало направо и налево, ругается через каждое слово, и именно поэтому Артём пошёл по скользкой дорожке, вынудил себя через силу на драку и отстоял своё «честное» имя. Так непринуждённо и правдиво звучала ложь, что, ненароком заслушавшись, можно было поверить в эти сказки, даже зная всей правды сего происшествия. По истечению сорока пяти минут, то есть целого урока, мальчиков отпустили, понадеявшись на их убедительное обещание не драться. Хотя оба знали, что это инцидент повторится... И не раз!

– Я с тобой ещё разберусь! Мелочь, я тебе наподдаю по полной программе! Ты тварь! Понял?! Понял меня?!? – Сра-

зу же после отсидки у директора, прорычал задира Маленькому, ударив в конце фразы в живот. Мальчик загнулся, но преодолев насильно боль, выпрямился и отправился на урок.

Минуты длились слишком быстро... Или это чувство страха обманывало Мишу и они вовсе не летели... Но всё равно шестое чувство говорило... Нет! Оно кричало, пытаюсь донести, что по выходу из учебного заведения его будет поджидать сюрприз в лице школьного задиры.

Надо было скорее что-то предпринять, иначе от Миши останутся "рожки да ножки". Позвать друзей? Они навряд ли согласятся пойти с ним, зная о том, кто идёт против него. Пожаловаться преподавателям? Тогда он сэкономит всего на день, а завтра всхлопает в несколько раз больше... Дума не давала покоя, мальчик всё думал и думал... А ответ так и не приходил...

Заканчивался последний урок. Прозвенел звонок... Миша понуро волочился в раздевалку, попутно размышляя: «Как мне избежать драки? Я всемерно уверен, что он готовит мне засаду, дабы ударить исподтешка.» – Озадаченное выражение лица вписалось в образ. Надежда в глазах практически исчезла... Но перед самым выходом, когда казалось, что вариантов больше нет и ему придётся принять суровый вызов судьбы, он вспомнил одну интересную деталь в работе школы – некоторые запасные выходы часто были открыты, делалось это для того, чтобы в экстренный момент не бежать на вахту через всю школу за ключом, а сразу отправиться во

внешний мир. «Вот он – мой шанс!» : Едва слышно провозгласил он о предстоящем плане действий по кодовым названием «Вернуться домой со щитом или на щите». Но лучше со щитом!!!

Ближайший чёрный выход располагался неподалёку от парадного входа, поэтому Миша намеревался выйти через него, но проистёк крах – ручка не вертелась, дверь не сдвигалась, а означало это одно – дверь заперта на ключ. Тотчас ноги понеслись к следующему дверному проёму, но и тут промах... Казалось, настал конец, нет лучика надежды, а последняя дверь обязательно должна быть закрыта, хотя чаяние не отступало. Как только последняя дверка по первому же обороту ручки открылась и с улицы повеяло свежим воздухом, грустной осенью, пропитанной мокрой влагой прошедшего дождя, напряжение спало.

«Слава богу!» – Прозвучало в мыслях молодого парня.

Миша сумел обогнуть особо опасный участок, где поджидал обидчик. Идя змейкой по улицам, чередуя, то одну, то другую дорогу, он пошёл через гаражные строения. В гаражах сидели испачканные автомобильной смазкой мужики, распивали алкогольные напитки, пели песни под гитару, да молодость былую вспоминали. Скоро люди встречались всё реже, а в конце неблагоустроенной дороги и вовсе будто пропали.

Двигаясь к намеченной цели в лице своего дома, он на-

ткнулся трагичную сцену... Молодой полицейский дрался с огромным неопрятным мужчиной, пытался задержать, но в схватке проигрывал, пропустил пару ударов и свалился в кусты. Черноволосый, небритый, в поношенной грязной одежде преступник сразу убежал, даже не заметив свидетеля страшной драмы.

Тут в Михаиле возникло чувство долга, парень хотел помочь, хоть это и было опасно, но он всё таки решился, пересилил себя. «Нужно помочь деятелю справедливости! Я же за правду борюсь!» – Подталкивали мысли в голове. Быстрым движением он скинул рюкзак, дабы убрать лишний груз, который мог замедлить его, и помчался, сломя голову, за бегом.

Миша нагнал бандита, тот через несколько десятков метров перешёл на шаг, так как лёгкие его были не готовы к нагрузкам, он полностью выдохся, выплёвывая желтоватую слюну, пытался перевести дыхание, но никак не выходило. В итоге плёлся, пыхтя и издавая хриплые звуки.

Мальчик замедлился, чтобы не привлекать внимания. Между «агентом» и воров в законе был промежуток в десятков метров. Так они прошли несколько улиц, пока Миша не заметил одетых в полицейскую форму людей. Не долго думая, он двинулся на встречу представителям закона, сначала они не поверили, но после тщательного раздумья решили на всякий случай проверить того неопрятного мужчину, что шёл поодаль от их дислокации. Каково было их удивле-

ние, когда по первому запросу остановиться мужчина в раз засверкал пятками. Двое крепких полицейских рванули за ним, миг догнав нарушителя закона, благо физическая подготовка позволяла, они завернули ему руки и повели конвоем в автозак. Командир в сою очередь распорядился отправить его в обезьянник до дальнейшего выяснения обстоятельств.

– Мальчик, как тебя зовут? Где живёшь? Из какой школы? – Резко обратился командир конвоя, Миша дёрнулся от неожиданности.

– Эээ... Я Миша Майоров, живу на улице Цветкова 3, школа №10. – Невнятно затараторил Михаил, но служилый понял все его словечки и записал в маленький, размером с его руку, блокнот.

– Майоров... А фамилия идёт, в самый раз тебе! Храбрая, как ты! – Подмигнул полицейский пареньку.

– Спасибо... – Смущённо спорировал Миша. – Я вам помог... Аааа... Я могу идти?...

– Да, конечно! Но всё таки спасибо за помощь, ты поступил, как герой! Таких сейчас мало, оставайся таким же!

Бодрящие слова от офицера подняли Мише уверенность, поэтому мальчик больше не волновался, глядя человеку напротив в лицо.

– Постараюсь! – С горящими глазами произнёс Миша.

– А теперь иди! Ещё увидимся...

– Досвидания! – Полукриком кинул вслед Михаил и заду-

мал о его словах... Что это значит: "Ещё увидимся"...

"Надо найти рюкзак, да придумать отмазку, почему всё в грязи, ведь папа будет сильно ругаться, если я скажу об этой истории... Лучше скажу, будто я споткнулся и упал в лужу. Да! Это отличная идея! Просто превосходная!" – Зазвучали мысли в голове, когда он пошёл назад среди серых и вытянутых ввысь домов.

Новый день назревал перед Мишиными глазами, они едва распахнулись и уже безнадежно мрачнели, предугадывая о дальнейшем ходе дня. "Снова в школу, снова учиться, снова пытаться выжить, избежав Артёма, не получить всбучку..." – звучало у него в разуме. Мальчишка немного приуныл – "Ничего, переживём..." – Тихо вымолвил он, сопровождая фразу глубоким вздохом, и принялся натягивать свою одежду.

Школа жила своим чередом. Сверстники, подобясь ужаленным, носились по коридору со скоростью леопарда из джунглей, не замечающие совершенно ничего на своём пути, всякий раз влетали в друг друга, бились разными частями тела о окружающие поверхности и предметы, но при всём перечисленном продолжали играть в догонялки. Даже завуч был не помеха, его замечания лишь больше подстёгивало школьников бежать со всех ног, дабы не попасться ему под руку и не отправиться в кабинет директора. Девочки же разбрелись по кабинетом и без умолку болтали на огромный

список тем, которым не было и конца и края, словно бабки на базаре...

На втором уроке, внезапно для всей школы, в том числе и директора, пришли служащие правоохранительных органов. Удивлённые лица учеников лицезрели на них, как на единственную розу во вселенной, не понимая ради чего такие важные персоны решили принести свой визит. Обычно, если ученик что-то натворил, разбирались с педагогами у директора, либо у психолога, в зависимости от ситуации, но тут сплошь и рядом были только догадки и предположения, ни одного достоверного утверждения с фундаментом фактов. Это больше всего и пугало...

Как же все ахнули и охнули, когда узнали, что виновником такого оштрафованного визита оказался Миша из 7Б. Самый неприметный мальчишка вдруг оказался настоящим героем, помог следствию задержать особо опасного преступника. За столь благородный поступок его наградили особой медалью при всей араве учащихся, сделанной из пластика, но не теряющая свою значимость от этого, надпись на золотой корке гласила: "За проявленный героизм". Она на столько подходила к его полнокартинному образу, что он решил ходить в ней чуть ли не каждый день, стягивая в редчайших случаях...

Что же до его жизни? Огромный контингент школьников и просто знакомых со двора постучался к нему в друзья, заужавал и начал прислушиваться к его мнению, так что оди-

ночество о нём забыло вовсе. Артём же осознал всю непростоту поступков, хоть и через огромную моральную силу, и, возможно, первый раз в жизни попросил прощение за содеянное. Михаил простил задиру, ведь тот впредь пообещал не совершать никаких пакостей и встать на путь истинный, но сдержит ли он своё обещание или нет – это покажет время...

Доселе неприметный скромный мальчишка, вдруг оказался героем для подражания. Тем лучикам света, излучавшим честность и борьбу за справедливость, борющимся не за одобрение сверстников, а за добро. Кто, если не он? Кто ещё мог сделать такой важный поступок? Кто смог бы бесстрашно взвесить все аргументы в голове и пойти сделать что-нибудь подобное, ни капли не страшась последствий, лишь зная, что от тебя зависит победа над злом? Не многие на такое способны... Но мы всё таки можем стать хоть чуточку похожими на Мишу... Всё зависит от нас самих!